

湖北恩施高考状元乘轿车游街

网上引发热议,教育专家称背后隐藏一条利益链

4名身穿校服小伙子合力扛起一块大幅“喜报”,一名胸戴大红花的男生穿过天窗站立在一辆黑色轿车中,紧随其后的是数十人组成的腰鼓队,闹市区行人纷纷驻足围观。7月31日,一则“湖北恩施状元游街”的微博引来网友围观。 据《楚天金报》



状元游街场景

记者证实:高考状元乘车游街

为核实该微博的真实性,记者根据微博内容,与湖北恩施来凤县高级中学校长周曼取得联系。周校长向记者证实,该校学生杨元以668分的高考成绩,成为全县以及恩施州的理科状元。6月25日,高考成绩发布当天,学校组织师生

举行了庆祝活动,鼓乐队是学校花钱从外面请的,当天载着杨元游街的黑色轿车,是他向朋友借的,初衷只是帮杨元庆祝。

周校长还称,参加此次庆祝活动的有数百名师生,大家多是自发参与的。

教育专家:其背后隐藏利益链

该微博一经发出,一场围绕是否该追捧炒作状元的争论在网络上爆发。

网友“将心比心”说,来凤高中高调炒作“状元”的商业味道早已超过对知识的尊崇。还有网友认为,炒作“状元”不乏提高学校知名度、抢夺优质生源等目的,归根结底是一种畸形的“教育政绩”。然而,也有网友表示理解。网友“马拉破车”说,来凤县十多年来出了一个恩施州的状元,值得好好庆祝。还有网友表示,高考状元之所以能够取得优

异成绩,其背后肯定有其必然因素的存在。适度地挖掘他们在学习、生活中的一些经验,对后来者也是一种启迪。

对此,武汉大学教育学教授胥青山表示,发生在来凤县的状元游街现象背后,隐藏的是一条利益链。学校、教辅机构、企业家争相追捧状元,目的都是为日后争夺优质生源打下基础。然而,绝大多数状元都是刚刚成年的少男少女,心智尚不成熟,面对蜂拥而来的荣誉和利益,他们能否做到气定神闲,这才是值得担忧的问题。

广州汽车“限购令”方案出台

普通车摇号指标共6万个

据《北京晚报》报道 继7月1日出台汽车“限购令”后,经过20天的征求意见,广州市政府7月31日晚召开新闻发布会,宣布昨天起正式实施《广州市中小客车总量调控管理试行办法》,明确限购试行方案。

《试行办法》规定,采取“环保、摇号、竞价”增量指标分配模式。试行有效期内,广

州中小客车增量指标为12万个,按照1比5比4的比例配置,即12万个节能与新能源车增量指标以摇号方式配置,6万个普通车增量指标以摇号方式配置,48万个普通车增量指标以竞价方式配置。单位和个人可自主选择新能源车摇号、普通车摇号、普通车竞价三种方式申请获得增量指标。

高中资助卡将在全国推广

用于普通高中国家助学金发放

据新华社电 记者8月1日从中国人民银行获悉,为规范普通高中国家助学金发放管理工作,中国人民银行、财政部、教育部日前联合下发通知,决定在全国推广普通高中学生资助卡(高中资助卡)。

为体现国家对家庭经济困难学生的关怀,《通知》要求发卡行免收开卡手续(工本)费、三年内享受免年费和小额账户管理费,免费提供助学金入账短信通知服务。高中资助卡项目从今年秋季入学新生开始实施。

新疆新源县泥石流

已找到21名遇难者遗体

据新华社电 截至8月1日20时,搜救人员已在新疆新源县阿热勒托别镇卓勒得沟铁矿泥石流灾害救援中找到21具遇难者遗体,28名灾害失踪人员身份信息已全部核实,灾害原因也已查明。

经过国土资源部门相关专业人员现场

勘察,此次滑坡是由强降雨引发的山体垮塌,进而形成泥石流,沿山谷冲泻而下形成的,破坏力极强,造成了严重的财产损失和人员伤亡。从2日起到4日,当地将有降雨天气,为避免次生灾害,搜救工作将在降雨期间暂停并根据情况选择继续搜救的时间。

公立医院廉洁风险防控将全面启动

防止收受“红包”及过度检查治疗

据新华社电 昨日起公开征求意见的《关于加强公立医院廉洁风险防控的指导意见(征求意见稿)》,将医院管理廉洁风险防控、医疗服务廉洁风险防控、供应商诚信管理、患者满意度管理列为“高”风险等级重点防控内容。

其中,在开展医疗服务廉洁风险防控、规范医务人员执业行为方面,征求意见稿对社会普遍关注和群众反映强烈的突出问题规范诊疗服务行为,防止收受

“红包”、回扣、过度检查治疗、乱收费等损害群众利益问题的发生。临床用药要强化对药品来源、基本药物使用、抗菌药物使用、超限处方、不合理处方、贵重药物和单品种药物用药数量的监控;医疗收费要强化对收费标准、项目执行情况和超标准超范围收费、分解项目收费、重复收费的监控。

征求意见稿提出,2012年下半年全面启动公立医院廉洁风险防控工作。

男子招聘节目获20万年薪工作

报到时遭拒打官司,索赔机会损失5万余元

据《北京晨报》报道 在职场招聘节目中应聘成功,辞职报到却遭遇公司设置的重重关卡,并最终被告知不能录用。一怒之下,郭先生以应聘公司违约为由提起诉讼,要求支付误工费4080元、交通费500元,以及因对合理信赖而致使丧失其他缔约机会的机会损失51000元。近日,北京海淀法院受理了此案。

郭先生诉称,今年年初,他报名参加福建东南卫视的大型电视职场招聘节目《步步为赢》,经过多轮选拔之后,他于2月份作为第一期求职者进行了首期节目录制。在节目中,小米公司承诺为郭先

生提供认证工程师兼设计的工作,年薪为20万元,双方就此达成了建立劳动关系的一致。

随后郭先生到原单位辞去工作,满心欢喜地到小米公司报到,但是小米公司告知郭先生没有合适职位,同时拒绝与之签订劳动合同。

昨天,记者致电小米公司客服电话,客服人员表示无法提供公司的对外办公电话,建议通过邮箱与相关人员联系。记者随后通过公司对外的邮箱与负责媒体的陈先生联系,直到截稿时,未得到回复。目前,此案正在进一步审理中。

现代泌尿 男人的健康专家

合肥现代泌尿专科医院专家提醒:

暑期青少年包皮手术正当时



现代泌尿医院男科专家指出,治疗包皮过长的最佳时期是夏季,夏季是割包皮防止炎症出现的最佳时节。因为夏天穿着单薄,身体外部伤口适当暴露有利于伤口愈合,而且青少年朋友长达两个月的假期在时间上很充裕,有利于手术后好好休养。

另外男性青少年割包皮可以避免包皮龟头炎的发生,因为男性存在包皮过长很轻易导致包皮垢,这些包皮垢会滋生一些细菌,导致阴茎发炎,若是男性能及早的采用手术治疗,则可以避免阴茎发炎。而且包皮过长还可以导致成年后引发早泄,青少年时期割除多余的包皮就可以避免以后性功能出现问题,并且使阴茎变得更美观。

专家组推荐技术:韩式微创绣式光离子包皮包茎美容术

韩式包皮环切术成功率高,整个手术成型只需20分钟,外形整齐美观,有利于卫生、保健、发育,明显提高夫妻生活质量。安全便捷、随治随走。经大量临床研究证实,包皮切除后显露出龟头系带部分,减少了包皮垢的慢性刺激,有益于提高夫妻生活质量。

性功能障碍	中医固本西医保元疗法	前列腺疾病	沃尔曼强能前列腺治疗系统
生殖感染	GPH基因免疫吞噬疗法	包皮包茎、阴茎细小	欧式塑形包皮、包茎增粗美容术

看男科 治不孕
健康热线: 0551 + 5288999
合肥市宿松路98号(南园新村旁) www.ahnk120.com QQ:200988381



沈毅然

中华医学会会员
华东男科学研究所首席专家
中华医学男科学会常务委员
上海名医馆远程会诊中心主任

从事男科疾病临床工作20余年,在男性生殖整形手术方面具有较高造诣,是我院万例韩式包皮环切手术无事故专家、欧式塑形包皮、包茎增粗美容术创始人,在国内医学期刊中发表有影响力的生殖整形论文十余篇。同时对前列腺、不孕不育等男性疾病的诊疗方面也有独特疗法,疗效显著,深受患者好评。